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I. Повторение изученного материала:
Процент от некоторой величины – это одна сотая ее часть. 
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Чтобы найти один процент от величины, нужно эту величину разделить на 100.
Целая величина составляет 100%.
Правило 1: чтобы дробь перевести в проценты, нужно эту дробь умножить на 100
Правило 2: чтобы проценты перевести в дробь, нужно  эту дробь разделить на 100
II. Закрепление изученного материала

1) Выберите для каждого % в левом столбце соответствующую ему дробь из правого столбца и соедините стрелочками:
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2) Рассмотрим решение некоторых задач
1. В избирательном округе 25 000 избирателей. В голосовании приняло участие 60 % избирателей. Сколько человек голосовало?
Решение: 
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2. Банк начисляет на вклад ежегодно 8 % от вложенной суммы. Сколько рублей будет начислено через год на вклад в 5 000 р.?
Решение: 
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4. За три часа поезд прошел 200 км. В первый час он прошел 40 % всего пути, во второй час 50 % остатка. Сколько километров прошел поезд за третий час?
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км – за 1 час
200 – 80 = 120 км – остаток пути
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– за 2 час

 120 – 60 = 60 км – за 3 час.

Ответ: 60 км.

Ссылка на видео: https://yandex.ru/video/preview?filmId=1202616354664752177&url=http%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DTLgNkMkKVZg&text=%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B.%20%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%206%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81&path=sharelink
III. Домашнее задание: прочитать п. 1.5, 
1. Из 800 обследованных школьников 160 оказались с пониженным зрением. Какой процент 

составляют школьники с пониженным зрением?(Пояснения: сначала найдите, какую часть от всех школьников составляют школьники с пониженным зрением, а затем пользуясь правилом 1, переведите эту дробь в проценты)
2. Выразите проценты обыкновенной дробью и сократите дробь:

а) 10%,     б) 25%,     в) 40%,    г) 50%,     д) 75%.
3. Найдите:

а) 25% от 80 рублей;   б) 20% от 60 рублей;   в) 30% от 500рублей;   г) 40% от 2000 рублей.

Ребята! Присылайте, пожалуйста, выполненные работы на электронный адрес, указанный в таблице.
